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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Omvorming N49  -  Stand van zaken

De werken voor de omvorming van de N49 tussen de kust en Antwerpen tot autosnelweg 
zijn al langer bezig. Heel wat aanpassingen werden al ten uitvoer gebracht tussen 
Zelzate en Antwerpen. Het betreft een belangrijk en langdurig investeringsproject van de 
Vlaamse Regering.

1. Welke delen zijn op dit moment volledig afgerond? Kan de minister een overzicht 
geven van de daarbij uitgevoerde ingrepen? Kan hij daarbij telkens aangeven 
wanneer deze zijn uitgevoerd en wat het bijbehorende budget is? 

2. Welke delen van de N49 dienen nog te worden aangepast? Kan de minister een 
overzicht geven van de in uitvoering zijnde en geplande werken? Kan hij daarbij 
telkens de beoogde timing en bijbehorend budget meedelen? Kan hij ook meedelen 
hoe het telkens staat met het vergunningsproces van de verschillende nog uit te 
voeren ingrepen?

3. Wat is het streefdoel inzake de volledige finalisering van het gehele traject 
Antwerpen-kust? Wat zal het geraamde totaalbudget zijn van deze belangrijke 
infrastructuuraanpassing?   



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1038 van 28 maart 2017
van MATHIAS DE CLERCQ 

1. Het deel tussen Antwerpen en Zelzate is volledig afgerond. 
De overige delen (Zelzate tot Westkapelle) moeten nog verder worden afgewerkt.
De uitvoering van deze ombouw is niet gevat in een allesomvattend project, maar in 
de aaneenschakeling van kleinere en grotere ingrepen. Hierdoor kan er geen 
compleet financieel plaatje uit het verleden worden voorgelegd.

2. Zie tabel in bijlage.

3. De beoogde voltooiingstermijn voor de volledige ombouw is het jaar 2025. 
De totale budgettering van de bouwkost voor het deel Zelzate-Westkapelle wordt 
momenteel geraamd op 106,8 miljoen euro en zal grotendeels via de inkomsten uit 
de kilometerheffing worden gefinancierd. Dit bedrag kan nog evolueren in functie van 
de uitwerking, aanbesteding en uitvoering van de werken.

BIJLAGE

Tabel


